

田家庵区第十六小学三(3)班 孙馨洋



读《宝葫芦的秘密》有感

淮师附小山南第十小学三(3)班 王葛轩

宝葫芦会有什么小秘密呢?怀揣着好奇,我翻开了这本让我受益匪浅的书。

在一个恍若与现实交织的梦里,小主人公王葆拥有了一个神奇的宝葫芦,无论想要什么东西,宝葫芦就能变出什么。这一下可把王葆高兴坏了,让宝葫芦接连帮他实现愿望——好看的花、美丽的鱼、崭新的自行车……看到这里,我默默地羡慕着他,获得这样一个宝葫芦,夫复何求!

然而,在给王葆带来很多快乐的同时,也随之迎来了许多烦恼。一次数学考试,王葆遇到了许多烧脑的题目,旁边的同学都陆续交卷了,只剩他仍陷入沉思、焦躁不安,不知该如何下笔,在心里默念着答案快快飞来。正在这时,奇迹发生了,他的答卷上写满了梦寐以求的答案,但没等他欣喜,却发现显现的字迹分明出自另一个同学之手。王葆上气不接下气地跑到河边,重重地把宝葫芦摔在地上,怒问着为什么他们写得一模一样,却

换来了宝葫芦理所应当的回答:“因为我不懂数学呀!之前的所有东西,也都是我‘搬’过来的。”原来这就是宝葫芦的“秘密”,看来,有宝葫芦也不是那么美好的事情。

不得不承认,不费吹灰之力就能实现愿望是再幸福不过的事情,但世界上没有不劳而获的奖赏,异想天开终究只是空谈,天上不会掉馅饼,只有脚踏实地、靠自己的不懈努力去争取,才能真正取得成功,拥抱真正的快乐和收获。

再回头看看神奇的宝葫芦,文中的它也只是在做盲目服从命令的搬运工,却没有引导王葆去珍惜更贵重的拼搏的过程。然而,只依赖外界的力量终究会变成“衣来伸手,饭来张口”的失败者,所以在我遇到棘手的问题时,应该拿出我的“宝葫芦”——书本,从中取取经,但也不能只依靠它的魔力,毕竟,真正的魔力来自于自己,通过我的深入思考去消化、吸收,才能将宝葫芦的力量转化为自己的力量,从而获得真正的提升。

有趣的“动物园”

淮师附小洞山校区四(2)班 杨翼轩

我家是一个有趣的“动物园”,里面有“蜜蜂”爸爸、“狮子”妈妈,还有一只“大馋猫”那就是我。

我的爸爸是一只勤劳的小蜜蜂。每天天还没亮就要出去上班,晚上要披星戴月时才能回家。他下班回家也总是忙个不停,不是帮妈妈做家务,就是陪我写作业。他除了很忙也常常“蜇人”,一会儿提醒我“少吃点肉,你看你又长胖了一斤”,一会儿告诫我“这次考试要认真读题,不要考成上次那样”,他的话句句都很扎心,“蜇”得我满头是包。

“啊呜!”听见一声狮吼了吗?那是我的“狮子”妈妈又发脾气了。在我们家里,“狮子”妈妈的地位最高,她说一我们不敢说二。一次我在做一道计算题时把加法写成了减法,被狮子妈妈发现了,她皱着眉头、瞪着眼睛朝我怒吼道:“你还不仔细读题,你还没吸取上

次数学考试的教训吗?”我顿时冒了一身冷汗,赶紧拿起笔改正了错误。家里到处都能听到妈妈的狮吼声,让人感觉心惊肉跳,可得时时小心,“狮子”妈妈的狮吼功可真是名不虚传!

我,是一只名副其实的“大馋猫”,任何好吃的东西都逃不出我的嘴巴。一天放学后刚进家门,我就闻到了糖醋排骨的香味,我问正在厨房里忙碌的姥姥:“今天是不是有糖醋排骨吃?”姥姥笑着说:“是的,大馋猫,鼻子真厉害!”不一会儿糖醋排骨便端上了餐桌,我见了赶紧拿起筷子,绕过了白菜和冬瓜,直奔糖醋排骨而来,一会儿工夫那一盘糖醋排骨就被我一扫而空,就连盘底的汤汁我都想把它们舔掉呢!

勤劳的“蜜蜂”、爱发脾气的“狮子”、贪吃的“大馋猫”,组成了一个有趣的家庭,我爱这个有趣的“动物园”。

春天来了

淮师附小山南第十小学二(2)班 刘一达

几只燕子从头顶飞过,它们矫健的身影告诉我,春天来了。
嫩绿的小草从土里露出头,它伸着懒腰告诉我,春天来了。
五颜六色的风筝在空中翩翩起舞,它们告诉我,春天来了。
湖边的杨柳挥舞着长长的枝条,那鼓鼓的嫩芽告诉我,春天来了。
我脱掉了厚厚的羽绒服,与小伙伴嬉笑、奔跑,我的身体告诉我,春天来了。
一阵微风吹过,吹在脸上暖洋洋的,春天真的来了!

今天玩得真开心

淮师附小山南第十小学三(3)班 许墨萱

今天下午,我们一家、舅舅一家、大姨和她的外孙小明明一起去龙湖公园玩。

首先,舅舅买了卡,我和表姐就开始了我们的第一个项目——升降旋转飞椅。

排了好长时间的队,终于可以坐上飞椅。开始了!我和表姐坐在一个飞椅上,抓紧扶手,哇!坐在上面真舒服,风儿迎面扑来,望着下面迷人的景色,如同世外桃源一般美丽……“啊——”一阵尖叫声打破了这一片宁静,原来是有人害怕发出了尖叫声。我不慌不忙依然靠在靠背上,闭上眼睛继续享受。

第二个项目,也是最刺激的项目——旋转大摆锤。

我和表姐依然坐在一起。开始咯!大摆锤甩来甩去,越甩越高,“哈哈,真刺激!”话音刚落,我就被甩向高空!“一粥一饭,当思来之不易……”我背了起来,结果越背越“不刺激”了,我被甩得多次离开椅子,“翱翔在太空中”……终于结束了!下来后,舅舅问我俩:“刺不刺激?”表姐笑着回答道:“太刺激了!”“别……别听她‘胡说八道’!这……这……这哪……哪……哪是刺激!没……没……没……没……没看见

我还……还在‘抽搐’着吗?”我结结巴巴地说。

第三个项目终于可以缓冲一下了——摩天轮!

我和表姐坐上摩天轮之后,看到底下人山人海,可能是因为天气碧空如洗、万里无云吧,等转到最顶端,万里风光尽收眼底,真是美丽极了!等到快下来时,我们大吃一惊,因为排队坐摩天轮的人太多了。

第四个项目,是我带小明明坐碰碰车。

我先问他:“小明明,你要坐什么颜色的车呀?”小明明说“橙色的”。我又问:“那你是撞还是逃呀?”小明明又回答说:“撞别人!”

开始选车了,我以迅雷不及掩耳的速度冲向橙色车,抱着小明明上了车,给他系好安全带后,我又给自己系好安全带。开始了,我也不固执己见按照小明的意见碰撞别人。

接着,我们又玩了激流勇进和小飞象。

来时,万里晴空,太阳公公对我笑。现在天色已晚,夜幕降临,不得不回家。

今天,我玩得喜出望外、流连忘返,又累得筋疲力竭、汗流浹背。

今天玩得真开心啊!

田家庵区第五小学四(2)班 陈皓轩

